U-PROX
Water

WIRELESS WATER LEAK DETECTOR

Is a part of the U-PROX security alarm system
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Calle Mykoly Hrinchenka, 2/1, 03038, Kiev, Ucrania

DETECTEUR DE FUITE D'EAU SANS FIL
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Rue Mykoly Hrinchenko, 2/1, 03038, Kyiv, Ukraine

DETECTOR DE FUGA DE AGUA VIA RADIO
Faz parte do sistema de alarme de seguran¢a U-PROX
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Moci6HMK KopucTyBaya
Bupo6Huk: TOB “IHTerpeiTes TekHikan BixH J/itg”
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LLC INTEGRATED TECHNICAL VISION declares, that the U-PROX
Water complies with the Radio Equipment Directive 2014/53/EU
and with the Directive 2011/65/EU (RoHS). The original
Declaration of Conformity is available on the website
Wwww.u-prox.systems in the Certificates section.

EN

ES LLC INTEGRATED TECHNICAL VISION declara que el U-PROX
Water cumple con la Directiva de Equipos de Radio 2014/53/UE y
con la Directiva 2011/65/UE (RoHS). La Declaracion de
Conformidad  original estd disponible en el sitio web
Www.u-prox.systems en la seccion de Certificados.

LLC INTEGRATED TECHNICAL VISION déclare que le U-PROX
Water est conforme a la Directive sur les équipements
radioélectriques 2014/53/UE et a la Directive 2011/65/UE (RoHS).
La Déclaration de Conformité originale est disponible sur le site web
Wwww.u-prox.systems dans la section Certificats.

A LLC INTEGRATED TECHNICAL VISION declara que o U-PROX
Water estd em conformidade com a Diretiva de Equipamentos
de Radio 2014/53/UE e com a Diretiva 2011/65/UE (RoHS). A
Declaragdo de Conformidade original estd disponivel no site
WWW.U-prox.systems na segao Certificados.

UA TOB “IHTerpeliTes TekHikan BixH JlT4" 3asBnsie, wo U-PROX
Water Bignosigae lnpexktusi npo pagioobnagHaHHs 2014/53/EU
Ta [upektmsi 2011/65/EU (RoHS). Opwrian /[eknapadii
BiJNMOBIAHOCTI AOCTYNHWI Ha Beb-caiTi www.u-prox.systems y posgini
CepTudikatn.

H LLC INTEGRATED TECHNICAL VISION SnAwvel 6Tt to U-PROX
Water ouppop@wvetat pe tnv O8nyia PadloggomAtopol
2014/53/EU kat pe tnv OS8nyia 2011/65/EU (RoHS). H

TPWTOTUTIN ARAwon Zuppépwaong elvat SLaBéolun otov LoTOTOoTo

WWW.U-Prox.systems otnv evotnta MoTomoLnTika.

U-PROX Water - is a wireless detector which is designed to detect
water leakage. The device sends an alarm notification to the
U-PROX control panel.

No installation required, for indoor use only.

The device is connected to the control panel and is configured with the
U-PROX Installer mobile application.

Functional parts of the device (see picture)
1. Top view of the detector case

2. LED indicator

3. Bottom view of the detector case

4. On/off button
5. Sensor contacts

TECHNICAL SPECIFICATIONS
Number of contacts 4

U-PROX Water - es un detector inaldmbrico disefiado para
detectar fuga de agua. El dispositivo envia una notificacién de
alarma al Panel de control.

U-PROX no requiere instalacién, solo para uso en interiores.

El dispositivo estd conectado al panel de control y est4 configurado
con la aplicacion movil U-PROX Installer.

Partes funcionales del dispositivo (ver imagen)

1. Vista superior de la caja del detector 4. Botén de encendido /
2. Indicador LED apagado

3. Vista inferior de la caja del detector 5. Contactos del sensor

ESPECIFICACIONES TECNICAS
Numero de contactos 4

Power 3V, two AAA (FRO3) lithium batteries included

Alimentacién 3V, dos pilas de litio AAA (FRO3) incluidas

Service life of battery  up to 5 years

Vida util de la bateria  hasta 5 afios

ISM-band wireless interface
with several channels

ITU region 1: 868.0 to 868.6 MHz, (EU, UA)
869.0 to 869.4 (MA), bandwidth 100kHz,
20 mW max., up to 4800m (in line of sight);

ITU region 3 (AU): 916.5 to 917 MHz,
bandwidth 100kHz, 20 mW max.,
up to 4800m (in line of sight).

Radio frequency

Interfaz inaldmbrica de banda ISM
con varios canales

Regién 1 de la UIT: 868,0 a 868,6 MHz (UE, UA),
869.0 a 869.4 (MA), ancho de banda 100 kHz,
20 mW maéx., hasta 4800 m (en linea de visién);
Region 3 de la UIT (AU): 916,5 a 917 MHz,
ancho de banda 100kHz, 20 mW max.,

hasta 4800 m (en linea de visién);

Frecuencia de radio

Communication Secure two way communication,

sabotage detection, key - 256 bits

Comunicacién Comunicacién bidireccional segura, deteccién

de sabotaje, clave - 256 bits

Operating temperature 0°C to +55°C Rango de temperatura 0°C a +55°C
range de funcionamiento
Permissible humidity  up to 95% Humedad permisible  hasta 95%

Environmental class Il (according to EN 50131-1)

Clase ambiental I (segin EN 50131-1)

Security grade 2 Grado de seguridad 2

Dimensions & weight ~ 67,5x 67 x 18 mm & 55 grams Dimensiones y peso 67,5x 67 x 18 mmy 55 gramos
Case colour white, black Color de la caja Blanco, negro

Protection class P65 Clase de proteccién IP65

COMPLETE SET

1. U-PROX Water; 2. Two AAA FRO3 batteries (pre-installed);
3. Quick start guide

CAUTION. RISK OF EXPLOSION IF BATTERY IS REPLACED BY AN
INCORRECT TYPE. DISPOSE USED BATTERIES ACCORDING TO THE
NATIONAL REGULATIONS

CAUTION. Do not use salt batteries (R03)! FRO3 lithium batteries or
alkaline batteries (LR03) are highly recommended. Usage of
alkaline batteries (LR03) allowed only at temperatures above +5 °C.

WARRANTY

Warranty for U-PROX devices (except batteries) is valid for two years
after the purchase date. If the device operates incorrectly, please
contact support@u-prox.systems at first, maybe it can be solved
remotely.

JUEGO COMPLETO

1. U-PROX Water; 2. Dos baterias AAA FRO3 (preinstaladas);
3. Guia de inicio rapido

PRECAUCION. RIESGO DE EXPLOSION SI LA BATERIA SE REEMPLAZA
POR UNA INCORRECTA. DESECHE LAS BATERIAS USADAS DE
ACUERDO CON LAS REGLAMENTACIONES NACIONALES
PRECAUCION. iNo utilice pilas de sal (R03)! Pilas de litio FRO3 o
alcalinas Se recomienda encarecidamente utilizar pilas (LR03). Uso
de pilas alcalinas (LR03) permitido solo a temperaturas superiores a
+5°C.

GARANTIA

La garantia para los dispositivos U-PROX (excepto las baterias) es vélida
por dos afios después la fecha de compra. Si el dispositivo funciona
incorrectamente, péngase en contacto con support@u-prox.systems al
principio, tal vez se pueda resolver de forma remota.



U-PROX Water - est un détecteur sans fil concu pour détecter les
fuites d'eau. L'appareil envoie une notification d'alarme au
panneau de commande.

U-PROX ne nécessite pas d'installation, uniquement pour une utilisation
en intérieur.

L'appareil est connecté au panneau de commande et est configuré
avec I'application mobile U-PROX Installer.

Parties fonctionnelles de I'appareil (voir image)

1. Vue de dessus du boitier du détecteur 4. Bouton marche/arrét
2. Indicateur LED 5. Contacts du capteur
3. Vue de dessous du boitier du détecteur

U-PROX Water - é um detector sem fio projetado para detectar
fugas de agua. O dispositivo envia uma notificacdo de alarme
para o painel de controle U-PROX. Ndo requer instalagdo, apenas
para uso interno.

O dispositivo estd conectado ao painel de controle e é configurado
com o aplicativo mével U-PROX Installer.

Partes funcionais do dispositivo (ver imagem)

1. Vista superior da carcaca do detector 4. Botdo ligar / desligar
2. LED indicador 5. Contatos do sensor
3.. Vista inferior da carcaca do detector

U-PROX Water - uudpoBuii pagiokaHanbHWA CroBillyBay
(AaTuUMK), NPU3HaYeHWli ANS KOHTPOJIKO HAasiBHOCTI BUTOKY BOAM i
ANS nepejadi CMoBilLeHHs 0 LeHTPY OXOPOHHOI curHanisawii
U-PROX.  He noTpebye MOHTaXy, BWKOPUCTOBYETbCA BCEPeuHi
NPUMILLIEHHS.

MpucTpii NigKNIOYAETLCA 40 LLeHTPY OXOPOHW | HaNalUTOBYETLCA 3a
Aonomoroto MmobinbHoro goaatka U-PROX Installer.

DYHKLiOHaNbHI en1eMeHTV NPUCTpoto (4MB. Man.)
1. Bug 3ropuv Ha Kopryc croBilllyBaya
2. CiTnogiogHuii iHgnkaTop

3. Bug 3113y Ha Kopnyc croBilllyBaya

4. KHorKa BBIMKHeHHs /
BUMMKHEHHS
5. KoHTakTu ceHcopis

CARACTERISTIQUES ESPECIFICAGOES TECNICAS XAPAKTEPUCTUKWN
Nombre de contacts 4 Numero de contatos 4 KoHTakTn 4
Alimentation Deux piles lithium AAA (FRO3) incluses Alimentagao 3V, duas baterias de litio AAA (FR03) incluidas XuBneHHs 3B, aBi AAA (FRO3) niTieBi 6aTapei B komnaekTi

Autonomie de la batterie  jusqu'a 5 ans

Vida util da bateria até 5 anos

CTpok cny><6u 6atapei /0 5-T1 pokiB

Interface sans fil a bande ISM
avec plusieurs canaux

Région UIT 1: 868,0 a 868,6 MHz (UE, UA),
869.0 a 869.4 (MA), bande passante 100kHz,
20 mW max., jusqu'a 4800m (en ligne de mire);
UIT région 3 (AU): 916,5 a 917 MHz,

bande passante 100kHz, 20 mW max.,
jusqu'a 4800m (en ligne de mire).
Communication bidirectionnelle sécurisée clé
de 256 bits, détection de sabotage.

0°C a +55°C

Fréquence radio

Communication

Plage de température
de fonctionnement

Humidité admissible  jusqu'a 95%

Interface radio de banda ISM

com varios canais

Regido 1 da UIT (UE, UA): 868,0 a 868,6 MHz,
869.0 a 869.4 (MA), largura de banda 100 kHz,
20 mW maéx., até 4800 m (linha de visdo)
Regido 3 da UIT (AU): 916,5a 917 MHz,
largura de banda 100 kHz, 20 mW méx.,

até 4800 m (linha de vis&o)

Comunicagao segura bidirecional, detec¢do de
violagdo, chave - 256 bits

Frequéncia de radio

Comunicagdo

Faixa de temperatura 0°Ca +55°C
operacional
Humidade admissivel  até 95%

Classe environnementale Il (en conformité avec EN 50131-1)

Classe ambiental Il (com EN 50131-1)

Niveau de sécurité 2

Dimensions et poids 67,5x 67 x 18 mm et 55 grammes

Couleur du boitier Noir, Blanc

IP65

Classe de protection

PARTIE COMPLETE

1. U-PROX Water; 2. Deux piles AAA FRO3 (préinstallées);
3. Guide de démarrage rapide

AVERTIR. RISQUE D'EXPLOSION SI LA BATTERIE EST REMPLACEE PAR
UNE INCORRECTE TAPER. ELIMINER LES BATTERIES USEES
CONFORMEMENT AUX REGLEMENTATIONS NATIONALES

AVERTIR. N'utilisez pas de piles au sel (R03) ! Piles au lithium FRO3 ou
alcalines les piles (LR03) sont fortement recommandées. Utilisation
de piles alcalines (LR03) autorisé uniquement a des températures
supérieures a +5°C.

GARANTIE

La garantie des appareils U-PROX (& I'exception des batteries) est |
valable deux ans apres la date d'achat. Si I'appareil ne fonctionne pas
correctement, veuillez contacter support@u-prox.systems au début, !
peut-étre que cela peut étre résolu a distance.

Grau de seguranca 2

Dimensdes e peso
Cor da Carcaga

67,5x 67 x 18 mm e 55 gramas

Preto, Branco
P65

Classe de protecdo

JOGO COMPLETO

1. U-PROX Water; 2. Duas baterias AAA FRO3 (pré-instaladas);
3. Guia de inicio rapido

CUIDADO. RISCO DE EXPLOSAO SE A BATERIA FOR SUBSTITUIDA POR
UMA DE MODELO INCORRETO. DESCARTE AS BATERIAS USADAS DE
ACORDO COM OS REGULAMENTOS NACIONAIS

CUIDADO. N&o use baterias de sal (R03)! FR03, baterias de litio ou
alcalinas (LR03) sdo altamente recomendadas. O uso de baterias
alcalinas é (LRO3) permitido apenas em temperaturas acima de +5° C.

GARANTIA

A garantia para dispositivos U-PROX (exceto baterias) é vélida por dois
anos apdés a data de compra. Se o dispositivo funcionar
incorretamente, entre em contato com support@u-prox.systems no
inicio, talvez possa ser resolvido remotamente.

Papio3B'a30k besapotoBuii iHTepdelic ISM

3 KiflbkOMa KaHanamu

ITU perioH 1: 868.0...868.6 MI'L, (EU, UA),
869.0...869.4 (MA), cmyra 100 kI'u, 20 MBT makc.,
BiACTaHb - 40 4800M (Ha BigKpUTOMY MpoCTOpi);
ITU perioH 3 (AU): 916.5...917 MT'y, cmyra

100 kI'y, 20 MBT Makc., BiACTaHb 0 NPUCTPOiB

- 40 4800 M (Ha BigKpPVTOMY NPOCTOPI).
/IBOCTOPOHHS, LUMPPOBaHa, 3 BU3HAYEHHAM
caboTaxy (FyLUiHHS).

KomyHikauis

Kntou winpyBaHHs - 256 6iT
[lianasoH po6ounx 0°C ... +55°C
Temneparyp
[Jlonyctuma Bonoricte /0 95%

KnimaTunuHwuii knac I (no EN 50131-1)
CTyniHb 6e3nekun 2
67,5x67 x 18 MM

6inniA, YopHWiA

Fa6apuTHi po3mipn

Konip kopnycy

Bara
CTyniHb 3axMcTy

55 rpamis
IP65

KOMMNEKTALLIA

1. U-PROX Water; 2. igi 6aTapei AAA FRO3 (nonepesHb0 BCTaHOBAEHI);
3. KopoTkuii nocibHWK KopucTyBaya

YBATA. 3AMIHA ENIEMEHTIB )XXMBJ/IEHHS HA IHLUI HEKOPEKTHOTI O
TUNY MOXE NPU3BECTU A0 MOXEXI ABO BUBYXY. YTUMISYNTE
BWKOPWCTAHI EIEMEHTW XXMBJIEHHSA 3r1AHO 3 MICLIEEBUMIA
3AKOHAMW TA MPABUTAMW.

He BukopucToByiiTe conboBi 6artapei (RO3)! Hanonernneo
peKoMeHAyEMO BUKOPUCTOBYBaTK NiTieBi 6aTapei (FRO3) a6o ny>cHi
6aTapei (LR03) ! BukopucTaHHs nyxHux 6aTtapeii (LRO3) moxnuse
nuLe npy TemnepaTypi BuLe +5°C.

FAPAHTIAHWIA TEPMIH EKCINYATALYT

FapaHTiiHWI  TepMmiH  ekcryaTauii Ha npuctpoi  U-PROX  (kpim |
eNleMeHTIB XMNBEHHSA) CKNajaE 2 POKM 3 AaTu NpoAaxy. AKLLIO NpucTpin |
He  Mpaule  HaneXHVM  YMHOM,  Crepuwy  3BEepHiTbCcAa Ao |
SUpport@u-prox.systems, MOX/VMBO Le MUTaHHS MOXHa BUPILLUTA
Big4aneHo.

U-PROX Water - eivat évag acUpPatog QuLXVEUTHG TIOU €XEL
oxeSLaotel yLa va aviyvevel slappor} vepol. H CUOKEUr) OTEAVEL
HLa eldotolnon ocuvayeppol otov Tiivaka eAéyxou U-PROX.
Aev amatteltat eykatdotacn, HOvo yLd ECWTEPLKN Xprion.

H ouokeur elvat cuvseSepévn atov Tiivaka eAEyX0oU Kal EXEL
SLapopPwOEL Pe TNV e@appoyr yla Kwntd U-PROX Installer.

NELTOUPYLKA PEPN TNG CUOKEUNG (S€iTE ELKOVA)

1. Katoyn tng Brjkng tou avixveutn 4. Koupttt evepyortoinong
2.'Evéelgn LED / amevepyotoinong

3. K&tw 6yn tg BrKng Tou aviyveutr 5. Emagég atobntripa

TEXNIKEZ MPOAIATPA®EZ

ApLBpOG ETaPWY 4

Tpoposooia 3V, mepthapBavovtat Vo pnatapieg
ABlou AAA (FRO3).

Atdpketa {wng Tng €wg 5 €tn

pmatapiag

Padlocuyxvotnta AcUppatn Stenagr {wvng ISM
HE TIOAG kavaAla
Meploxn ITU 1: 868,0 £w¢ 868,6 MHz (EU, UA),
869.0 éwg 869.4 (MA) elpog {wvng 100 kHz,
péyloto 20 mW, éwg 4800 pétpa (O OTITLKN
£TTAPN).
Meproyr ITU 3 (AU): 916,5 £wg 917 MHz,
€Upog Cwvng 100 kHz, péytoto 20 mw,
£w¢ 4800 pétpa (O€ OTTTLKN ETtapn)

Emikowvwvia Acahng appispopn emkowwvia,
avixveuon SoAlowBopdg, KAeLSL - 256 bit

EUpog Beppokpaciag  0°C éwg +55°C

Aettoupyiag

Emitpenth vypacia £€wG 95%

KAtpatikn katnyopia Il (ue to EN 50131-1)
Babuog acpaieiag 2
ALaoTaoeLg & Bapog

Xpwua 0rkng

67,5x 67 x 18 XYAOT & 55 ypappdpLa

dompo pavpo

Katnyopia mpootaciag P65

NAHPEZ ZET
1. U-PROX Water; 2. AVo prtatapieg AAA FRO3 (TTpOEYKATECTNEVEC).
3. 08nyd¢ ypriyopng ekkivnong

MPOZOXH. KINAYNOZ EKPH=HZ EAN H MMNATAPIA ANTIKATAZTAGEI
AMO AAGOZ TYMNOY. AMNOPPIWYTE TIZ XPHZIMOMNOIHMENEZ
MMATAPIEZ ZYM®QNA ME TOYZ EONIKOYZ KANONIZMOYZ

MPOZOXH. Mn xpnoigomoleite pmatapieg alatwov  (RO3)!
Zuviotwvtal tlaitepa oL pratapieg ABiou FRO3 1) oL aAKAALKEG
pmatapieg (LRO3). H xprion OAKoAKKwY pmatapuwv  (LRO3)
ETILTPETETAL POVO OE BEPHOKPACIEG AVW TWV +5°C.

EFTYHZH

H eyylnon yla cuokeuég U-PROX (€KTOG amd pmatapieg) Loy Vel yla Vo
XPOVLA PETA TNV nuepopnvia ayopds.

Edv n ouokeur| Aettoupyel e€opaipéva,
SUppOrt@u-prox.systems apytkd, (owg pmopel
QATIOOTACEWG,.

ETKOLVWVIOTE HE TO
va em\ubsl €€



REGISTRATION REGISTRO
REGISTRO PEECTPALIA EFTPA®H

ENREGISTREMENT

D'INSTALLATION OPTIMAL

BVBIP MICLIA G R AOKIMH EYPOYZ T'lA BEATIZTH
BCTAHOBJ/IEHHA TOMOOGEZIA ETKATAZTAZHE EN
—
o il
U-PROX
Installer TEST
[e) [e)
23

Due to Grade 2 requirement RF link works
with reduction of power in 8 dB

Debido al requisito de Grado 2, el
transmisor funciona con una reduccién
de potencia de 8dB

En raison de I'exigence de Grade 2,
le transmetteur fonctionne avec une
réduction de puissance de 8 dB

Devido ao requisito de Grau 2,

o transmissor opera com redugdo
de poténcia de 8dB

TEST GRADE2
[e]

2b

BignosigHo Ao BuMor Grede 2
PaAio3B'A30K NPALIOE 3i 3HMKEHHAM
NOTYXHOCTI Ha 8 Ab

[E3 Aoyw tng amaitnong Babpou 2, n olvéeon

|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
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PRUEBA DE RANGO PARA |
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
RF Aettoupyet pe peiwon toxvog katda 8 dB !
|

TEST MODE

TEST DE PORTEE

TECTYBAHHS 3B'A3KY

INSTALLATION INSTALACION INSTALLATION
INSTALAGAO BCTAHOB/IEHHA ETKATAXTAZH

No installation required, just put the sensor on the floor

No requiere instalacién, simplemente coloque el sensor en el suelo

- -——
Aucune installation requise, il suffit de poser le capteur sur le sol
m N&o requer instalacdo, basta colocar o sensor no chdo
U-PROX He noTpebye MOHTaxy - AOCMTb MOKAACTU AATUMK Ha Nigaory
Installer Aev aratteltat eykatdotaon, anAwg TomobeTrote Tov aedntripa
OTO TTATWHA
[¢) () 23s [[23c 3 v
2-3s [€ 2-3 seut
3 lIUH
((c = _
@3 1-2m Q il ull |||
® <T-eo Sv @
EY10-15s 10155 ° [e)
[ 10155 [@i10-15s (31015 eut
T 1015 4 5 alll £500-- ;l
EY30min [E930min
RANGE TEST FOR OPTIMAL : " .
% 73130 130 [€13 30 Aemtta
= INSTALLATION LOCATION UNA UBICACION OPTIMA @30 min @30 min &R .
DE INSTALACION 30 xB
TEST DE GAMME POUR TESTE DE LOCAL DE 4 C—
5 UN EMPLACEMENT PT INSTALACAO IDEAL o Q Q, 0

INDICACION EN MODO
DE PRUEBA DE RANGO

INDICATION IN RANGE

ES

e
- &

~(= )~

Extender

INDICATION EN MODE INDICAGAO NO MODO

DE TESTE DE ALCANCE

ENAEIZH XTH AEITOYPTEIA
AOKIMHX EMBEAEIAX

IHANKALIIA B PEXUMI

-88...-94 dBm

Dﬂ[ﬂ

-95..-111 dBm
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